

ЧАЧАК - Амбасадор Русије у Србији Александар Чепурин рекао је данас у Чачку да су преговори Владе Србије и Евроазијске економске уније (ЕЕУ) о склапању споразума о слободној трговини који почињу сутра "веома важни" и пожелео успех.

Чепурин је новинарима у Чачку рекао да владе Србије и Русије заједнички раде на унапређењу економске сарадње и заједничког деловања.



"На састанцима смо говорили о успостављању адекватних механизма који би помогли развој привредне сарадње Русије и Србије и постављање конкретних циљева. То је, на пример, повећање опсега наше робне размене за 1,5 пут или двоструко, што би омогућило убрзавање наше економске сарадње. Јако је важно да регионална власт у Србији подржава такву иницијативу", рекао је Чепурин.

Амбасадор Белорусије у Србији Владимир Чаушев рекао је да је на данашњем састанку с руководством Града Чачка покренуто проширење сарадње у разним областима.

"Белорусија је већ присутна у Србији. У Србији има неколико погона за склапање белоруске технике, као што у Крагујевцу постоји погон у којем се склапају аутобуси на гас. У Чачку и околини купујемо воће и поврће за белоруско тржиште", рекао је Чаушев.

Он је позвао привреднике Србије да буду активнији у сарадњи с Белорусијом и нагласио да ће до краја године бити потписан план сарадње Србије и Белорусије за наредних неколико година.

Почасни конзул Белорусије и посланик Скупштине Србије Драгомир Карић је рекао да су састанци као данашњи, с конкретним темама, "ветар у леђа" и новом руководству Града Чачка, и Влади Србије, јер "то значи да Србија ради".

"Имамо подршку Русије и Белорусије, пријатељских и братских земаља, да можемо у Чачку да доведемо што више привредника не само из њихових земаља већ из читавог Евроазијског савеза, а он данас није мали. Ја дубоко верујем у програм Владе Србије и да ће она остварити оно што је најважније а то је да Србија ради", рекао је Карић.

Градоначелник Чачка Милун Тодоровић рекао је да је за Моравички округ важно да се повежу са једним од 95 округа у Руској Федерацији и да се унапреди сарадња са Белорусијом.

Амбасадори Русије и Белорусије су положили венце на гробницу бораца у Доњој Трепчи где је сахрањено по осам бораца Црвене Армије и југословенских партизана, као и на споменик у Трбушанима где је сахрањено 35 бораца Црвене Армије.

Чепурин и Чаушев ће данас присуствовати отварању хладњаче предузећа "Супер фрут" у Миоковцима, које сарађује са Русијом.

(Бета)